

మట్టితో, ఆకులతో, పిండితో, గింజలతో గనపతి విగ్రహాల తయారీ

ఖమ్మం అర్బన్,ఆగస్ట్ 30(జనంసాక్షి)

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఖమ్మం నందు ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ జి. పద్మావతి అధ్యక్షతన సాహితీ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల విభాగం కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎన్.విద్యా ప్రవీణ మరియు ఎన్.ఎన్.ఎన్ విభాగం అధ్యక్షుండో వినాయక వదితి సందర్భంగా మట్టి వినాయక విగ్రహాల తయారీని చేపట్టారు. పద్మావతి పరిరక్షణ ధ్వజ్జితో ఉంచుకొని ఉత్సాహంతో మట్టికోసు, ఆకులతో, పిండితో, గింజలతో విద్యార్థినిలు చైతన్య, మానవ, ప్రహ్లాష, వైశాలి, రజిత, సుప్రజ, పర్వీన్, గాయత్రి, అఖిల మానవ సోనియా, శైలజ, సమీప, ఉషారాణి, ఉమా రూపా తయారు చేసి అధ్యాపకులకు అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపక, అధ్యవేతక బృందం మరియు విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా కళాశాలలో తెలుగు భాషా దినోత్సవం

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సిటీ : నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో తెలంగాణ భాషా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని కాళోజీ నారాయణరావు చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళా శాల ప్రధానాచార్యులు డా॥ జి.పద్మావతి, ఆచార్య దార్ల వెంకటేశ్వరరావు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ హదసారాణి, రాకేష్, తెలుగు శాఖ అధ్యక్షులు డా॥ ఎన్. విద్యాప్రవీణ, కృష్ణవేణి, సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, ఇందిర, ప్రవీణ్, నర్సింహా రావు, డా॥ రాజిరెడ్డి, డా॥ ఎం. మాధవి, పద్మావతి, కవిత, వెంకన్న, రామా రావు, డా॥ చరిత్ర, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ నిలువెత్తు ఉద్యమ సంకేతం కాళోజీ

ఆచార్య దార్గ్ వెంకటేశ్వరరావు

2021 శేరిలింగంపల్లి : కాళోజీ నరసరాల్లోనూ ఉన్న చైతన్యమే తెలంగాణ ప్రజల హృదయాల్లో ఒక ఉద్యమ సంకేతంగా నిలిచిపోయింది హెచ్సీయూ తెలుగు శాఖ అధ్యక్షుడు ఆచార్య దార్గ్ వెంకటేశ్వర రావు అన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ నుంచి అంతర్జాల ద్వారా ఖమ్మంలోని ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.జి.వడ్డా వతి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కాళోజీ నారాయణరావు జయంతి, తెలంగాణ భాషాదినోత్సవంలో ఆచార్య దార్గ్ వెంకటేశ్వరరావు కాళోజీ సాహిత్యం-ఉద్యమ చైతన్యం అనే అంశంపై ప్రత్యేక ప్రసంగం చేశారు. కాళోజీ నారాయణరావుకి చిన్న నాటి నుంచే అనేక ఉద్యమాలతో సంబంధాలు ఉండేవని, వాటన్నింటిలో తెలంగాణ భాష, సాంస్కృతిక ఔన్నత్యాన్ని కాపాడే విధంగా ఉద్యమించారని ఆయన సోదాహరణంగా వివరించారు. భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం రాకముందు, ఆ తర్వాత కూడా జరిగిన ఉద్యమాలలో కాళోజీకి అవిసాభావ సంబంధం ఉందనీ, తెలంగాణ ఉద్యమ చరిత్రలో ఆయనది ఆత్మగౌరవ పోరాటమనీ ఆచార్య దార్గ్ వ్యాఖ్యానించారు. కొన్ని లక్ష్యాలను సాధించడం



కోసం పార్టీలకు అతీతంగా కూడా పనిచేయవలసి వస్తుందని కాళోజీ ఉద్యమ జీవితం కొన్ని కొత్త పాతాల్ని నేర్చుతుందని ఆయన వివరించారు. తెలంగాణ ప్రాంతంలో ప్రజల్ని చైతన్యపరిచి వాళ్ళను ఏకం చేసి, మత మోఢ్యాన్ని నిరూపించడానికి, మానవహక్కుల సంఘాలతో కూడా కలిసి పని చేశారని తెలిపారు. కాళోజీ జీవితమే ఒక ఉద్యమమని, ఆయన జయంతిని తెలంగాణ భాషా దినోత్సవంగా జరుపుకుంటున్నామనీ, దీనిలో భాగంగానే ఈ ప్రత్యేక ప్రసంగాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు సభాధ్యక్షులు డా.పద్మావతి పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమానికి సమన్వయకర్తగా డా.మాధవ చరిత్రలో ఆయనది ఆత్మగౌరవ పోరాటమనీ ఆచార్య దార్గ్ వ్యాఖ్యానించారు. కొన్ని లక్ష్యాలను సాధించడం

సత Sat, 10 September 2022
<https://epaper.dishadaily.com/c/70063864>

మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో : ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ సందర్భంగా విద్యార్థినులచే స్వయం పరిపాలన దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.జె.డిగా సమీన్, ప్రధానాచార్యులుగా మానస, ఉప ప్రధాన చార్యులుగా సుప్రజలతో పాటు వివిధ విభాగాల్లో మొత్తం 30 మంది విద్యార్థినులు వారి వారి విధులను నిర్వహించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు అధ్యాపక బృందం బహుమతులను పంపిణీ చేశారు.

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఆచార్య దార్గ్ వెంకటేశ్వరరావు ప్రత్యేక ప్రసంగం

ఖమ్మం అక్టోబర్ 09 (ఆంధ్రపత్రిక) ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో తెలంగాణ భాషా దినోత్సవాన్ని పునఃనిర్మించుటని హైదరాబాద్ విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు శాఖ అధ్యక్షులు మన్యూఆరిపిగా, అంతర్జాలం వేదికగా "కాళోజీ సాహిత్యం - ఉద్యమ చైతన్యం" అంశంగా తెలుగు విభాగం తరఫున ప్రత్యేక ప్రసంగం కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రధానాచార్యులు డా.జి.పద్మావతి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకురావడానికి కాళోజీ రచనలు ఎంతో రోహదం చేశాయని, ఆయన ఆశయ సాధన కోసం మనందరం కృషి చేయాలని తెలిపడం జరిగింది. కార్యక్రమం మన్యూ ఆరిపి ఆచార్య దార్గ్ వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ తనవంతు చేకవల్లిని నింపుకుంటూ కాళోజీ జీవితం నిత్యం ఉద్యమంమయమైందని, అలంకారాలు, అదంబరం లేకుండా కవిత్వం నిరాదరణంగా ఉండడం కాళోజీ లక్ష్యమని, కాళోజీ జీవితంలో స్వస్థమైన తెలంగాణ వదలు గుణాలిస్తాయని, జీవితానికి, ఉద్యమానికి తేడా లేకుండా జీవించడం మహిళాస్వతంత్ర్య శక్తి కాళోజీ అని తెలిపడం జరిగింది. మొదటి ప్రపంచ యుద్ధంలో మొదలవెళ్లి విశాలాంధ్ర ఉద్యమం గురించి, 1969 నాటి తెలంగాణ ఉద్యమ సూక్తి, రణకార్య దురా గణాలు, నాటి పరిస్థితులు కళ్ళకు తిట్టినట్లు వివరించారు. నైశాం పాలనకు వ్యతిరేకంగా, ఎవరైతే, పూర్వజీవం ప్రాంతీయ దోషిడి, ప్రాంతీయీకర దోషిడి, పరిపీడనకు వ్యతిరేకంగా కాళోజీ ఉద్యమ ప్రస్థానం సాగిందని ఆచార్య దార్గ్ వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు . అన్యాయాన్ని ఎదిరించేవాడు తనకు అందాల్సిన అన్న కాళోజీ అందర్నూ విద్యార్థుల స్థాయిలోను పాఠకులవేట్టుగా దార్గ్ వెంకటేశ్వరరావు గారు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ల వంద రాణి, రాశిమ్, తెలుగు శాఖ అధ్యక్షులు డా. ఎన్ విద్యా ప్రసాద్, కృష్ణవేణి, సి.హెచ్. వెంకటేశ్వరు, జందీర్, ప్రవీణ్, సరసింహారావు, డా.రాజిశ్రీ, డా.యం.మాధవ, పద్మావతి, కవిత, వెంకన్న , రామారావు, డా. చరిత్ర మరలను విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



5

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఆరోగ్య సమస్య పై అవగాహనా సదస్సు

ఖమ్మం సూర్య (మేజర్ న్యూస్) : ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో మహిళల ఆరోగ్య సమస్యలపై అవగాహనా సదస్సు జరిగింది. హెల్త్ సెంటర్ ఆధ్వర్యం లో మహిళల ఋతు సంబంధ సమస్యలపై, ప్రధానంగా భారతీయ మహిళా



ఎదుర్కొంటున్న నీటి బుగ్గలు లేదా నీటి కాసులు గా పిలవబడుతున్న పాలీ సిస్టిక్ ఓవరీ సిండ్రోమ్ పైన డా. కిషోర్ రెడ్డి విద్యార్థులకు చక్కటి అవగాహన కలిగించారు. హెమామియోపతి ఫిజియన్ ఆయన కిషోర్ రెడ్డి విద్యార్థులకు వైద్య పారిభాషిక పదాలను సైతం సరళ సామాన్యమైన భాషతో విద్యార్థులకు అర్థమయేట్టుగా వివరించడం తద్వారా విద్యార్థులు ఆద్యంతం ఆసక్తి గా విని అర్థం చేసుకోవడమే కాక వారికున్న సందేహాలన్నిటినీ నిస్సంకోచంగా ఆడిగి సందేహ నివృత్తి చేసుకోవడంతో కార్యక్రమం విజయవంతమవడానికి ఎంతో దోహద పడింది. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల వైస్ చైర్మన్ శ్రీమతి మాధవ హదసా రాణి అధ్యక్షత వహించగా హెల్త్ సెంటర్ బాధ్యులు పి. కృష్ణ వేణి, డా. కె. వద్దా రాణి విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థినులకు అవగాహన

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సిటీ :

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో మహిళల ఆరోగ్య సమస్యలపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. హెల్త్ సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో మహిళల రుతు సంబంధ సమస్యలపై, ప్రధానంగా భారతీయ మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న నీటిబుగ్గలు, నీటికాసులుగా పిలవబడుతున్న పాలీ సిస్టిక్ ఓవరీ సిండ్రోమ్ పైన డాక్టర్ కిషోర్ రెడ్డి విద్యార్థినులకు అవగాహన కల్పించారు. హోమియోపతి ఫిజిషియన్ అయినా కిషోర్ రెడ్డి విద్యార్థినులకు వైద్య పారిభాషిక పదాలను సైతం సరళ సామాన్యమైన భాషతో విద్యార్థినులకు అర్థమయ్యేటట్లుగా వివరించడం తద్వారా విద్యార్థినులు అధ్యంతం ఆసక్తిగా విని అర్థం చేసుకోవడమే గాక వారికి ఉన్న సందేహాలను నివృత్తి చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల వైస్ ప్రెసిడెంట్ హదసా రాణి అధ్యక్షత వహించగా హెల్త్ సెంటర్ బాధ్యులు పి. కృష్ణవేణి, డాక్టర్ కె. పద్మారాణి, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో క్లీన్ అండ్ గ్రీన్

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సిటీ : ఖమ్మం నగర పాలక సంస్థ పరిధిలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో బుధవారం కళాశాల ఎన్ఎన్ఎన్ విద్యార్థినులు క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా శ్రమదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా॥ జి. పద్మావతి ప్రారంభించి మాట్లాడారు. కళాశాలను ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడంతో పాటు కళాశాలలో వివిధ ప్రాంతాలలో ఉన్న చెత్తాచెదారాన్ని తొలగించి శుభ్రం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎన్ఎన్ పివో రామకుమార్ స్వామి, మార్జియానా, ఐక్యూపిసి కో ఆర్డినేటర్ రాకెష్, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో క్రాఫ్టింగ్ సర్టిఫికేట్ కోర్సు

ఖమ్మంఖానాపురంహవేలి, ఆక్టోబరు21: నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో శుక్రవారం క్రాఫ్టింగ్ సర్టిఫికేట్ కోర్సును ప్రారంభించారు. ఈసందర్భంగా కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జి.పద్మావతి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు సర్టిఫికేట్ కోర్సులో పాల్గొనడం ద్వారా నైపుణ్యం, ఏకాగ్రత పొందగలుగుతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెసిడెంట్ హదసా రాణి, కె.ఇందిర, సీహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, పద్మావతి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఆత్మీయ సమ్మేళనం

ఖమ్మం ఖానాపురం హవేలి, అక్టోబరు 10: నగరం లోని మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో సోమవారం విద్యార్థులు, సమ్మేళనం విద్యార్థుల్లో సమస్యలను తొలిగించేందుకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జి.పద్మావతి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ కళాశాలలపై నమ్మకం ఉంచి, పిల్లలను చేర్చిన తల్లిదండ్రులను ఆభినందించారు. విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి కళాశాల వనరులను సంపూర్ణంగా వినియోగించుకోవాలన్నారు. విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధిని పర్యవేక్షించేందుకు అధ్యాపకులతోపాటు తల్లిదండ్రులు తరుచూ కళాశాలలను సందర్శించాలన్నారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో అధ్యాపకులు హద సగ్నారాణి, రాకెష్, శ్రీరామ, రాజిరెడ్డి, పోట్ల కృష్ణవేణి, డాక్టర్ పద్మారాణి, కె. ఇందిర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పుస్తక పఠనం విద్యార్థులకు ఎంతో మేలు



● కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి.పద్మావతి

ఖమ్మం జిల్లా ప్రభుత్వం, నవంబర్ 5 (నివాళి వార్త): పుస్తక పఠనం విద్యార్థులకు ఎంతో మేలు చేస్తుంది. ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి. పద్మావతి అన్నారు. శనివారం

గ్రంథాలయ వారోత్సవం సందర్భంగా శనివారం కళాశాల ప్రాంగణంలో గల గ్రంథాలయ భవనం ముందర ఐక్య ఫెయర్ నిర్వహించారు. ఐక్య రీడర్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం సౌజన్యంతో విద్యార్థులు చేసిన కార్యక్రమంపై ఆమె విద్యార్థుల సమక్షంలో ప్రారంభించారు. ఈ పుస్తక ప్రదర్శనలో డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులతో పాటుగా జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థినిలు కూడా పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆమె



మాట్లాడుతూ విద్యార్థులలో పుస్తక పఠనం పెంపొందించాలని లక్ష్యంతో 2019 డిసెంబర్ 19న కేవలం వృక్ష శాస్త్ర, హిందీ అధ్యాపకుల భాగస్వామ్యంతో ఐక్య రీడర్స్ క్లబ్ పేరున విద్యార్థులతో కలిసి పుస్తక పఠన క్రియలను ముహూర్తం నిర్వహించేటట్లు చేశారు. ఆ లోకా నుంచి ఇప్పటివరకు అప్పటి, అప్పటి విద్యార్థులలో పుస్తక పఠనం పెంపొందించేలా, పుస్తక పఠనం ప్రాముఖ్యత తెలిపేలా పలు

కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. పుస్తక పఠనం మరింత చేరువగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం నవ్వవారి సౌజన్యంతో పుస్తక ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. డిగ్రీ, జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ఈ కార్యక్రమంలో అనన్యంగా పాల్గొని ఉత్సాహంగా పలు పుస్తకాలను పఠనం చేసి పలు పుస్తకాలను కొనుగోలు చేశారు. డిగ్రీ, జూనియర్, నయాబజార్ కళాశాల అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో

పుస్తక ప్రదర్శన

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సిటీ: నవంబరు 14 నుండి 20 వరకు జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలను పురస్కరించుకుని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా|| జి. పద్మావతి ఐక్య రీడర్స్ క్లబ్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం వారి సౌజన్యంతో శనివారం పుస్తక ప్రదర్శనను ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో ఆమె మాట్లాడుతూ పఠనాభిలాషను పెంపొందించాలనే



లక్ష్యంతో 2019 డిసెంబరు 19న వృక్ష శాస్త్ర, హిందీ అధ్యాపకులు ఇరువురు ఐక్య రీడర్స్ క్లబ్ పేరున కొందరు విద్యార్థులతో పుస్తక క్రియలను ముహూర్తం నిర్వహించేటట్లు చేశామని అప్పటి నుండి అప్పటి, అప్పటి విద్యార్థులతో పుస్తక పఠనాన్ని కొనసాగిస్తున్నామన్నారు. ప్రదర్శనను సందర్శించిన వారిలో డిగ్రీ కళాశాల జూనియర్ కళాశాల అధ్యాపక బృందం, నయాబజార్ కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా పుస్తక ప్రదర్శన



ఖమ్మంలో, నవంబర్ 5 (ఆనంపాక్షి) ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల లో నేడు ఘనంగా పుస్తక ప్రదర్శన నవంబర్ 14 నుండి 20 వరకు జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలను పురస్కరించుకుని, ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో బుక్ రీడర్స్ క్లబ్ తెలంగాణ పబ్లికేషన్స్ సౌజన్యంతో పుస్తక ప్రదర్శనను నిర్వహించింది. విద్యార్థులలో పఠనానిధానము పెంపొందించాలనే లక్ష్యంతో 2019 డిసెంబర్ 19 వ తేదీన వ్యక్తశాస్త్ర మరియు హిందీ అధ్యాపకులు ఇయ్యమడు 'బుక్ రీడర్స్ క్లబ్' ఏర్పాటు చేయడం విద్యార్థులతో ఒక పుస్తక ప్రయత్నం నమూనాను ఏర్పాటు చేశారు. ఆఖరి నుండి ఆన్లైన్ లోను ఆఫ్ లైన్ లోను విద్యార్థులతో పుస్తక పఠనాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు. పుస్తకాలను పఠించి మంచి విద్యార్థులకు చేరువ చేయాలనే ఆశయంతో తెలంగాణ ప్రయత్న సంస్థ వారి సౌజన్యంతో పుస్తక ప్రదర్శనను ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. కళాశాల ప్రాంగణం లోని గ్రంథాలయం ముందు గేల వరందాలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. జి.పద్మావతి పుస్తక ప్రదర్శనను ఆరంభించారు. ఈ పుస్తక ప్రదర్శనను డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థిని లే కాక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు సైతం ఆసక్తి గా ఉత్సాహంగా పుస్తకాలను తిలకించారు. బుక్ ప్రదర్శనను సందర్శించిన వారిలో డిగ్రీ కళాశాల, జూనియర్ కళాశాలల అధ్యాపక బృందం, నయాజూర్ కళాశాల అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులు మరియు అధ్యాపకులు పుస్తకాలను కొనుగోలు చేశారు.

నేడు ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో బుక్ ఫెయిర్

ఖమ్మం జిల్లా ప్రతినది, నవంబర్ 04(నినాదం న్యూస్): ఈనెల 14 నుండి 20 వరకు జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాల (నేషనల్ లైబ్రరీ వీక్) సందర్భంగా నేడు ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఖమ్మంలో బుక్ ఫెయిర్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి. పద్మావతి ఓ ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. నేషనల్ లైబ్రరీ వీక్ సందర్భంగా బుక్ ఫెయిర్ కార్యక్రమాన్ని నేడు ఖమ్మం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ ఆదర్శ్ సురభి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమాన్ని పుస్తక ప్రయత్నంతో పాటుగా విద్యార్థులు అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆమె ఈ సందర్భంగా కోరారు.



పఠనాశక్తి పెంపునకు పుస్తక ప్రదర్శన

ఖమ్మం విద్యావిభాగం, మ్యూన్సిపాలిటీ: నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం పుస్తక ప్రదర్శనను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి.పద్మావతి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బుక్ రీడర్స్ క్లబ్ హైదరాబాద్ సౌజన్యంతో ఈ ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. విద్యార్థులలో పఠనాశక్తిని పెంపొందించే లక్ష్యంతో 2019 డిసెంబరు 19న వ్యక్తశాస్త్ర హిందీ అధ్యాపకులు ఇయ్యమడు బుక్ రీడర్స్ క్లబ్ ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



పుస్తక ప్రదర్శన ప్రారంభిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి.పద్మావతి, పక్కనే అధ్యాపకులు

పుస్తక పఠనంపై దృష్టిసారించాలి

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సిటీ: విద్యార్థి దశలోనే పుస్తక పఠనంపై దృష్టిసారించి సమాజంలో జరుగుతున్న స్థితి గతులను ఎప్పటికప్పుడు అర్థం చేసుకోవాలని గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ కొత్తూరు ఉమామహేశ్వరరావు, డిగ్రీ మహిళా కళాశాల వ్యక్తశాస్త్ర అధ్యాపకురాలు పొట్ల కృష్ణవేణి తెలిపారు. సోమవారం బాలల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గ్రంథాలయ వారోత్సవాల సందర్భంగా తెలంగాణ పబ్లికేషన్స్ వారు గ్రంథాలయంలో నిర్వహిస్తున్న పుస్తక ప్రదర్శనను వారు ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ జూపూడి మార్కెయినా, తెలంగాణ పబ్లిషింగ్ మేనేజర్ రేగ్లర్ వీరబాబు, గ్రంథాలయ సుకతరీ ఎ.మంజువాణి, గ్రంథాలయ సిబ్బంది ఎ. కనకవల్లి, భాస్కరరావు, వి. అఖిల్, సుమన్ పాల్గొన్నారు.



బాలల దినోత్సవం మరియు గ్రంథాలయ వారోత్సవాల సందర్భంగా పుస్తక ప్రదర్శన



అక్షర విజేత ఖమ్మం ప్రతినిధి,, తెలంగాణ పబ్లికేషన్స్ వారు పెవిలియన్ గ్రౌండ్ దగ్గర జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న పుస్తక ప్రదర్శన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ కొత్తూరు ఉమ మహేశ్వర రావు , డిగ్రీ ఉమెన్స్ కాలేజీ వ్యక్త శాస్త్ర అధ్యాపకురాలు పోట్ల కృష్ణవేణి మరియు తెలుగు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ జూహూడి మార్రియానా లతో కలిసి ప్రారంభించారు . ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ పబ్లిషింగ్ మేనేజర్ రేగళ్ల వీరబాబు మాట్లాడుతూ చరిత్ర , విద్య , వ్యక్తిత్వ వికాసం , బాలల సాహిత్యం , డిజిటల్ బుక్స్ , నవలలు , ఆరోగ్యం , జీవిత చరిత్రలు, జర్నలిజం బుక్స్ , ఇంటెకాకుండా పోటీ పరీక్షలు అరుదైన పుస్తకాలు ప్రత్యేకమైన డిస్కాంట్ తో లభించును అని పేర్కొన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సెక్రటరీ ఎ. మంజు వాణి మరియు గ్రంథాలయ సిబ్బంది ఎ. కనకవేల్లి , భాస్కర్ రావు , వి.అఖిల్ , సుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

ఉమెన్స్ డిగ్రీ కళాశాలలో బుక్ ఫెయిర్



బుక్ ఫెయిర్ను ప్రారంభిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ పద్మావతి

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, నవంబర్ 5 : నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం పుస్తక ప్రదర్శనను నిర్వహించారు. నవంబర్ 14 నుంచి 20వ తేదీ వరకు జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాల సందర్భంగా బుక్ రీడర్స్ క్లబ్, తెలంగాణ పబ్లికేషన్స్ సౌజన్యంతో నిర్వహించిన బుక్ ఫెయిర్ను ప్రిన్సిపాల్ పద్మావతి ప్రారంభించారు. పుస్తకాలను మరింతమంది విద్యార్థులకు చేరువ చేయాలనే ఆశయంతో తెలంగాణ ప్రచురణ సంస్థ వారి సౌజన్యంతో పుస్తక ప్రదర్శనను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు కృష్ణవేణి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బాలల దినోత్సవం , గ్రంథాలయ వారోత్సవాల సందర్భంగా పుస్తక ప్రదర్శన..

ఖమ్మం/ తల్లాడ నవంబర్ 7 (అక్షరంహాస్): ఖమ్మం, తెలంగాణ పబ్లికేషన్స్ వారు పెవిలియన్ గ్రౌండ్ దగ్గర జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న పుస్తక ప్రదర్శన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ కొత్తూరు ఉమ మహేశ్వర రావు , డిగ్రీ ఉమెస్ కాలేజీ వ్యక్త శాస్త్ర అధ్యాపకురాలు పోట్ల కృష్ణవేణి మరియు తెలుగు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ జూహాడి మార్జియానా లతో కలిసి ప్రారంభించారు . ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ పబ్లిసింగ్ మేనేజర్ రేగళ్ల వీరబాబు మాట్లాడుతూ చరిత్ర , విద్య , వ్యక్తిత్వ వికాసం , బాలల సాహిత్యం , డిక్షనరీ బుక్స్ , నవలలు , ఆరోగ్యం , జీవిత చరిత్రలు, జర్నలిజం బుక్స్ , ఇంటికాకుండా పోటీ పరీక్షలు అరుదైన పుస్తకాలు ప్రత్యేకమైన డిస్కౌంట్ తో లభించును అని



పేర్కొన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సెక్రటరీ ఎ. మంజు వాణి మరియు గ్రంథాలయ సిబ్బంది ఎ. కనకవేల్లి , భాస్కర్ రావు , వి.అఖిల్ , సుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

బాలల దినోత్సవం, గ్రంథాలయ వారోత్సవాల సందర్భంగా పుస్తక ప్రదర్శన



మెట్రో న్యూస్ ఖమ్మం బ్యూరో : తెలంగాణ పబ్లికేషన్స్ వారు పెవిలియన్ గ్రౌండ్ దగ్గర జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న పుస్తక ప్రదర్శన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ కొత్తూరు ఉమ మహేశ్వర రావు , డిగ్రీ ఉమెస్ కాలేజీ వ్యక్త శాస్త్ర అధ్యాపకురాలు పోట్ల కృష్ణవేణి మరియు తెలుగు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ జూహాడి మార్జియానా లతో కలిసి ప్రారంభించారు . ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ పబ్లిసింగ్ మేనేజర్ రేగళ్ల వీరబాబు మాట్లాడుతూ చరిత్ర , విద్య , వ్యక్తిత్వ వికాసం , బాలల సాహిత్యం , డిక్షనరీ బుక్స్ , నవలలు , ఆరోగ్యం , జీవిత చరిత్రలు, జర్నలిజం బుక్స్ , ఇంటికాకుండా పోటీ పరీక్షలు అరుదైన పుస్తకాలు ప్రత్యేకమైన డిస్కౌంట్ తో లభించును అని పేర్కొన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సెక్రటరీ ఎ. మంజు వాణి, గ్రంథాలయ సిబ్బంది ఎ. కనకవేల్లి , భాస్కర్ రావు , వి.అఖిల్ , సుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు